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Nemocnice Znojmo bude i letos otevírat akreditovaný kurz sanitář/sanitářka. Půjde již o
šestý běh tohoto vzdělávacího programu, o který je dlouhodobě mezi uchazeči velký zájem.
Kurz je plánován v období od 9. března do 10. dubna 2026, přičemž závěrečná zkouška
proběhne 15. dubna 2026. Přihlášky je možné podávat do 4. března 2026 nebo do naplnění
kapacity kurzu, která činí 15 účastníků.

Úspěšným absolvováním kurzu získají účastníci odbornou způsobilost pro výkon nelékařského
zdravotnického povolání sanitář/sanitářka. Otevírá se jim tak možnost pracovního uplatnění ve
zdravotnických zařízeních. Sanitáři a sanitářky jsou nepostradatelnou součástí zdravotnických týmů
a významně se podílejí na zajištění kvalitní péče o pacienty.

„Akreditované kurzy vnímáme jako důležitou cestu k přípravě nových pracovníků přímo v
nemocničním prostředí. Přispíváme tím nejen k personálním potřebám naší nemocnice, ale i k
posílení zdravotní péče v celém regionu,“ uvedl ředitel Nemocnice Znojmo Miroslav Kavka.

Kurz je koncipován jako čtyřtýdenní a zahrnuje celkem 100 hodin teoretické výuky a 80 hodin
praktického výcviku. Účastníci se seznámí se základními činnostmi, které sanitáři a sanitářky v
každodenním provozu vykonávají (například s hygienickou péčí o pacienty, jejich polohováním,
doprovodem na vyšetření či dalšími pomocnými úkony ve zdravotnickém zařízení).

Výuku zajišťují kvalifikovaní zaměstnanci Nemocnice Znojmo. Vedle znalostí vycházejících z
akreditovaných osnov předávají účastníkům také své praktické zkušenosti a aktuální poznatky z
nemocniční praxe.

Podrobné informace o kurzu jsou k dispozici na webových stránkách Nemocnice Znojmo
www.nemzn.cz v sekci Kariéra (přímý odkaz).

Kdo je sanitář?

Sanitář je kvalifikovaný pomocný pracovník ve zdravotnictví, který pod odborným dohledem
zdravotnického personálu zajišťuje řadu činností nezbytných pro plynulý chod zdravotnického
zařízení. Podílí se například na doprovodu pacientů, hygienické péči, rozvozu stravy, manipulaci s
lůžky či pomoci při polohování pacientů.
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